
Comune di Binasco
Provincia di Milano

INFORMATIVA TASI ANNO 2014
Tributo servizi indivisibili

SCADENZE DI VERSAMENTO

Per ABITAZIONE PRINCIPALE e RELATIVE PERTINENZE

- VERSAMENTO ACCONTO                  entro il 16 OTTOBRE 2014
- VERSAMENTO SALDO                         entro il 16 DICEMBRE 2014

Per immobili DIVERSI dall'abitazione principale (seconde case, fabbricati Cat. D, aree edificabili)
NON E' DOVUTO NESSUN VERSAMENTO D'IMPOSTA

ALIQUOTE E DETRAZIONI D'IMPOSTA
(determinate dal Consiglio Comunale con Deliberazione n. 019 del 17/07/2014)

Aliquota per abitazione principale di Cat. A/1, A/8 e
A/9  e  relative  pertinenze,  così  come  definite
dall’articolo 13, comma 2, D.L. 201/2011, convertito
in legge 214/2011

2,00 per mille / detrazione € 0,00

Aliquota per abitazione principale nelle Categorie
catastali  diverse  da  A/1,  A/8  e  A/9  e  relative
pertinenze così  come  definite  dall’articolo  13,
comma  2,  D.L.201/2011,  convertito  in  legge
214/2011

- 0,00 per mille con ISEE sino a 5.000,00 €
- 0,00 per mille nuclei famigliari con disabile
- 0,00 per mille con rendita fino a 250,00 euro
- 2,50 per mille con detrazione base d'imposta per le
seguenti fasce di rendita:
da 251,00 € a 300,00 € detrazione 70,00 €
da 301,00 € a 350,00 € detrazione 50,00 €
da 351,00 € a 450,00 € detrazione 30,00 €
oltre 451,00 €               detrazione   0,00 €

N.B. - Il versamento TASI deve essere effettuato in auto-liquidazione da parte del soggetto passivo,
come per l'IMU. Nessun versamento è dovuto dai detentori di abitazioni in affitto.

Tutte  le  restanti  informazioni  (programmi  di  calcolo  con  produzione  automatica  del  modello  di
versamento F24, informative, deliberazioni aliquote/tariffe, regolamenti) in materia di IUC (Imposta
Unica Comunale) sono consultabili on-line nel sito istituzionale www.comune.binasco.mi.it.

Ufficio Tributi
Tel. 0290578131.32.33.34 – Fax 0290091725
Indirizzo e-mail: ufficioragioneria@comune.binasco.mi.it
Orari di ricevimento al pubblico: martedì e venerdì dalle 9,30 alle 12,30


